На сегодняшний день в России и во всем мире в целом, происходит процесс информатизации общества, т.е человечество переходит на абсолютно новый качественный уровень своего развития. Это обуславливается развитием науки и техники, информационных технологий. В сегодняшнем современном информационном обществе человек уже не мыслит себя без компьютера и сопутствующих информационных технологий. Компьютер стал неотъемлемой частью во всех сферах человеческой жизни.

Через 20 лет информационные технологии заполонят весь мир, и без них невозможно будет жить. Это существенно повлияет на юридическую деятельность. В первую очередь, информационные технологии в юридической деятельности помогут значительно ускорить поиск, обработку и последующий анализ необходимой информации.

Информационные технологии в юридической деятельности призваны помочь в получении сотрудником не только правовых сведений. Они позволяют найти различные аналитические и статические данные, необходимые для решения того или иного вопроса.

Через 20 лет невозможно представить работу юриста без информационных технологий, так как все данные будут содержаться в электронном виде.

Нельзя не затронуть электронный документооборот. В настоящее время он постоянно совершенствуется и дорабатывается. Благодаря тому, что в настоящее время имеется возможность регистрировать информацию как о преступлениях, так и о совершивших их граждан, имеется возможность оперативно оценить криминальную обстановку в любом регионе страны. Информация, которая содержится в системе учета, используется при раскрытии примерно 20% всех преступлений, совершенных на территории России.

Суммируя всё выше сказанное можно сказать, что через 20 лет невозможно представить юридическую деятельность без информационных технологий, ведь даже уже сейчас они играют большую роль в юриспруденции. Благодаря информационным технологиям удалось добиться ускорения принятия юридических решений, усовершенствовать процесс поиска и систематизации доказательств, юристы получили возможность в любой момент найти все необходимые сведения

относительно актуальных законов и правовых актов , а через 20 лет они станут неотъемлемой частью юридической деятельности.